OpenCore Sammelthread (Hilfe und Diskussion)

Beitrag von ,karacho“ vom 2. Februar 2020, 16:46

Zitat von Retch

Ich weils nicht wie man ohne grélReren Aufwand Karachos 3084547 bzw 0x2F1103
zurlckrechnet damit man weils woraus sich der OC_SCAN zusammensetzt

Da ist bei dem Grundwert 0xF0103 noch FS EXT (1000) und DEVICE_USB (200000)
hinzugerechnet.

Das ergibt 0x2F1103 = 3084547

Edit: FUr FS_EXT braucht man dann noch den VboxExt4.efi. Wie man das jetzt zurlckrechnet,
kann ich dir nicht sagen.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/42354-opencore-sammelthread-hilfe-und- 1
diskussion/?postID=567348#post567348
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